



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное бюджетное учреждение

**РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ
ОБРАЗОВАНИЯ**

ул. Погодинская, д. 8, Москва, 119121

Тел./факс (499) 245-16-41

E-mail: mail@raop.ru; http://rusacademedu.ru

Участникам научно-практической
конференции «Психология
здоровья и болезни:
клинико-психологический подход».

№ _____
На № 5/Н от 17.11.2022

Глубокоуважаемые коллеги!

Приветствую всех участников XII Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Психология здоровья и болезни: клинико-психологический подход».

Масштабный форум объединил ведущих российских и зарубежных ученых и практиков в области клинической и социальной психологии, нейропсихологии, руководителей и специалистов органов государственной и муниципальной власти для обмена научными достижениями и практическим опытом по проблемам, связанным с соотношением здоровья и болезни в современной психологической науке, для поиска путей интеграции психологии и медицины, обсуждения актуальных вопросов клинической психологии и нейропсихологии, что делает предстоящее событие авторитетной площадкой для конструктивного и многостороннего диалога.

Такое взаимодействие стало возможным благодаря инициативе коллектива Курского государственного медицинского университета. Выражаю искреннюю признательность за годы плодотворного труда ректору университета, доктору медицинских наук, заслуженному врачу Российской Федерации Лазаренко Виктору Анатольевичу, профессорско-преподавательскому составу

кафедры психологии здоровья и нейропсихологии и всем, кто занимается подготовкой кадров в области психологии здоровья и коррекционной психологии, общей, клинической психологии и педагогики. Вы обогащаете и развиваете научно-исследовательский потенциал вуза, обеспечиваете повышение профессиональной мобильности научных кадров университета.

В рамках конференции нам предстоит обсудить широкий круг актуальных профессиональных проблем, обменяться накопленным опытом и передовыми практиками по вопросам клинической психологии и нейропсихологии, проблемам здоровья и болезни в современной психологической науке, найти возможные пути интеграции психологии и медицины.

Здоровье человека относится к числу наиболее интригующих, сложных и не утрачивающих своей актуальности проблем. Тема здоровья связана с фундаментальными аспектами человеческой жизни, имеет не только рационально-прагматический, но и мировоззренческий уровень рассмотрения.

В свою очередь, психология здоровья вооружает современными научно-практическими достижениями естественных и гуманитарных наук, способствует внедрению современного психологического опыта в здравоохранение, образование, профессиональную деятельность, способствует формированию стратегии сохранения здоровья населения.

Обеспечение психического и психологического здоровья является крайне актуальной проблемой для всех стран. В течение последнего десятилетия наблюдается повышение заболеваемости различными нервно-психическими расстройствами, рост психологического неблагополучия детей и подростков, увеличивается распространенность соматических заболеваний и других патологических состояний, приводящих к нарушениям психического развития.

В связи с этим положительной и значимой характеристикой конференции является разнообразие и широта представленной для обсуждения тематики, которая касается клинико-психологических и социально-психологических проблем гендерной психологии, отклоняющегося поведения, профессионального здоровья, проблем психологии личности в норме и патологии, а также

медико-биологических, клинико-психологических и социальных аспектов лечения, реабилитации, профилактики и психогигиены.

Сегодня перед нами стоит масштабная задача, и только консолидация усилий позволит нам достойно развивать здравоохранение в современных условиях.

Программа конференции насыщена самыми разными тематическими мероприятиями, которые внесут значимую лепту в решение задач здравоохранения.

Уверена, конференция пройдёт в конструктивном и плодотворном ключе, а благоприятный научно-исследовательский климат мероприятия послужит залогом успешной реализации интеллектуального потенциала и воплощению рекомендаций и предложений в практику.

Желаю всем участникам конструктивного диалога, крепкого здоровья, благополучия и новых научных свершений!

С уважением,

доктор педагогических наук,
профессор, член-корреспондент РАО,
руководитель Центра развития
инклюзивного образования РАО

С.Б. Лазуренко